
令和元年度地域懇談会来場者アンケート

問１ あなたの性別と年齢を教えてください。 吉田 八千代 美土里 高宮 甲田 向原
性別 ① 男性 104 22 19 11 26 6 20

② 女性 15 3 4 2 2 2 2
無回答 26 1 4 4 3 4 10

年齢 ① 20歳代 1 0 0 0 1 0 0
② 30歳代 3 0 0 1 2 0 0
③ 40歳代 21 4 2 2 9 1 3
④ 50歳代 16 1 4 3 2 1 5
⑤ 60歳代 40 7 10 4 7 2 10
⑥ 70歳以上 60 14 11 6 9 8 12
無回答 4 0 0 1 1 0 2

145
問２ 市議会に関心がありますか。

① ある 96 15 18 11 15 12 25
② 少しある 46 11 8 5 16 0 6
③ ない 0 0 0 0 0 0 0
無回答 3 0 1 1 0 0 1

問３ 市のホームページ内の市議会のページをご覧になられたことがありますか。
① ある 77 14 14 9 12 7 21
② ない 61 12 10 7 18 5 9
③ その他 1 0 0 0 0 0 1
無回答 6 0 3 1 1 0 1

問４ 「議会だより」を読まれますか。
① どの記事も読む 81 20 10 10 15 8 18
② 関心があるものだけ読む 60 6 16 5 16 4 13
③ ほとんど読まない 1 0 0 1 0 0 0
④ 知らない 0 0 0 0 0 0 0
無回答 3 0 1 1 0 0 1

問５ 市議会を傍聴されたことがありますか。
① たびたびしている 22 1 2 0 2 2 15
② 何度かある 28 7 3 3 4 1 10
③ 1回ある 10 2 0 0 5 1 2
④ ない 66 14 18 9 16 5 4
⑤ したいができない（仕事で） 16 2 4 3 4 3 0
無回答 3 0 0 2 0 0 1

問６ インターネットで議会中継を視聴されたことがありますか。
① 視聴した 34 7 3 4 8 5 7
② 視聴していない 108 19 23 12 23 7 24
無回答 3 0 1 1 0 0 1

問７ あなたの意見や市民の声が議会に反映されていると思われますか。
① 思う 7 2 0 2 1 1 1
② やや思う 52 9 8 6 10 7 12
③ 思わない 46 12 12 5 9 1 7
④ わからない 35 3 6 3 10 3 10
無回答 5 0 1 1 1 0 2
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問８ 議会の活動は何で知ることができますか。（複数回答可）

① 議員から直接聞く 47 7 7 6 8 9 10
② 議員のチラシ 27 5 1 2 6 8 5
③ 議会だより 126 25 23 13 26 11 28
④ 市職員 16 1 3 1 4 0 7
⑤ 新聞 14 1 4 2 3 1 3
⑥ ホームページやインターネット中継 13 2 2 2 4 1 2
⑦ 知らない 3 0 2 0 1 0 0
無回答 5 0 0 2 1 1 1

問９ 地域懇談会の「資料」についてどうでしたか。
① 多かった 8 1 1 1 4 0 1
② ちょうどいい 91 16 18 11 15 8 23
③ 少なかった 23 7 2 4 6 2 2
無回答 23 2 6 1 6 2 6

問10 今日の地域懇談会の「内容」についてどうでしたか。
① わかりやすい 71 15 13 11 10 4 18
② わかりにくい 17 2 6 1 7 0 1
③ どちらともいえない 37 7 4 3 9 6 8
無回答 20 2 4 2 5 2 5

問11 市議会に期待することはありますか。
① 行政のチェック 64 10 15 8 12 7 12
② 政策の実現 61 12 13 8 14 4 10
③ 市民との対話 74 15 8 11 20 4 16
④ 議会情報の発信 38 7 7 6 6 1 11
⑤ その他 1 0 0 0 1 0 0
無回答 22 0 5 3 5 3 6

（参加者151人、回答145人、回答率96.0％）


